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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Montale Musk to Musk
- 100ml
Šifra proizvoda: PP-1027
Cena: 230 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite svijet u kojem se svaka nota tkanja u simfoniju koja Vas nudi osećaj luksuza, dubine i
misterioznosti kako bi okružila i očarala Vaše čulo mirisa. Montale Musk to Musk, sa svojih obilnih
100ml, vodi Vas upravo u taj svijet, noseći Vas na krilima cvjetnih mirisa ka udaljenim i egzotičnim
destinacijama.

Profinjen i snažan, ovaj parfem je savršen spoj tradicionalnog i savremenog, spoj koji hrabro prelazi
granice uniseks mirisa da bi ponudio nešto jedinstveno i intrigantno za svakoga. U srcu ovog
parfema leži mošus, koji se postepeno prepliće sa dubokim notama ouda, pružajući osnovu koja je
istovremeno moćna i nezaboravna. Muškatni orah dodaje dašak začinskih vibracija i energije, dok
drvene note i tikovo drvo čine temelj koji emanira toplinu i udobnost. Finiš parfema obasjavaju
svjetlucajući tragovi ambera koji dodaju prestiž i eleganciju ovom olfaktornom putovanju.

Montale Musk to Musk nije samo parfem, on je pozivnica za avanturu, izazov da osjetite i živite
život punim plućima, da istražujete neistraženo i volite nevoljeno. On je odraz hrabrosti i slobode,
kreiran za one koji se ne boje da istaknu svoju individualnost i izraze svoju snažnu ličnost.

Ovaj parfem je savršen odabir za svaki dan i svaku priliku, dajući Vam samopouzdanje koje pršti od
unutrašnje ljepote i  snage.  Poklonite sebi  ili  dragim osobama ovaj  izuzetan parfem, dozvolite
Montale  Musk to  Musk da bude Vaš potpis  na svijetu,  zarobiti  svaku prostoriju  s  Engleskom
suptilnošću i Francuskim šarmom, ostavljajući za sobom trag koji se pamti.

Uzmite svoj primjerak danas i dopustite da Vas ovo olfaktorno remek-djelo uvede u svijet gdje su
granice samo početak otkrića. Montale Musk to Musk, više od parfema - to je izjava o Vama.
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Šifra proizvoda PP-1027

Zapremina 100 ml

Mirisne note mošus, oud, muškatni orah, drvene note, drvo tik, amber

Mirisna grupa Cvjetni

Pol Unisex
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